

国立国語研究所学術情報リポジトリ

『日本語科学』8 正誤訂正

メタデータ	言語: Japanese 出版者: 公開日: 2019-03-25 キーワード (Ja): キーワード (En): 作成者: メールアドレス: 所属:
URL	https://repository.ninjal.ac.jp/records/2080

編集委員会からのおわびとお知らせ

◇事前にお知らせしたとおり、本来であれば、この9号の特集は「言葉に関する定点観測調査」の予定であった。これまで、その特集に対する投稿論文がいくつか寄せられたが、実際に査読にかけてみると、採録論文として残るものがほとんどなく、特集としての最低限の体裁さえ整えることができなかったというのが、偽らざる事情である。そこで、まことに残念ではあるが、「定点観測」の特集は中止することとなった。企画の見通しが甘かったと言われればそれまでであるが、別の面から見れば、はなはだ手前味噌ながら、厳正な査読を行ったがための結果ということもできる。特集のために掲載論文の質を落とすのであれば、本末転倒のそしりは免れないであろう。あるいは、この特集を楽しみにしていた方々もあったかと思うが、以上の事情をお察しのうえ、お許しいただきたい。お詫び申し上げます。

◇「言葉に関する定点観測調査」の特集の代りというわけではないが、本号からCD-ROMを付録として添付するという新しい試みが始まることもあり、急速、「電子化資料による日本語研究」という特集を組むことにした。その特集に関する趣意は巻頭近くに掲げているので、ご一読願いたい。
(伊藤雅光)

『日本語科学』8 正誤訂正

P. 80 2行目

誤：第27・28課：가할드一・二 → 正：第27・28課：가학드一・二

P. 80 下から2行目

誤：「집 (家) / → 正「집 (家) /

P. 90 下から10行目

誤：・오하라 끝머리 → 正：・오히려 끝머리

P. 90 下から10行目

誤：자마나나루 (camaninaru) → 正：자마니나루 (camaninaru)

P. 90 下から5行目

誤：『우리말도로찾기』(国語取り戻し) → 正：『우리말도로찾기』(国語取り戻し)

P. 93 7行目

誤：「近代国語 에 대한 基礎的研究(1)」 → 正：「近代国語 에 대한 基礎的研究(1)」

P. 93 10行目

誤：「開化期国語教科書 에 관한 考察—初等教育用 을 중심으로—」 →

正：「開化期国語教科書 에 관한 考察—初等教育用 을 중심으로—」